公告编号: 2016-036

证券代码: 430029

证券简称:金泰得

主办券商: 上海证券

北京金泰得生物科技股份有限公司第三届董事会第十三次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京金泰得生物科技股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第十三次会议于 2016年10月10日在北京市海淀区知春路23号量子银座206室(公司会议室)召开,会议 以现场会议的方式召开。会议通知于2016年10月5日以电子邮件方式送达各位董事、监事 及高级管理人员;公司应参加表决的董事6人,实际参加表决的董事6人。杨耀董事因公务 原因未能亲自出席,委托刘长根董事代为出席会议并行使表决权;朱思一董事因公务原因未能亲自出席,委托刘长根董事代为出席会议并行使表决权。会议由董事长刘长根先生主持,会议的召集和召开符合《公司法》、《公司章程》和《董事会议事规则》的规定。

一、审议通过了《拟在上海成立全资子公司的议案》。

为优化公司的业务结构,提高运营效率,促进公司发展。公司拟在上海成立全资子公司。拟成立的全资子公司的注册资金将不超过《公司章程》规定的董事会权限范围,无需要通过股东大会审议。

表决结果: 6票赞成, 0票弃权, 0票反对。

二、审议通过了《拟在北京成立全资子公司的议案》。

为优化公司的业务结构,提高运营效率,促进公司发展。公司拟在北京成立全资子公司。拟成立的全资子公司的注册资金将不超过《公司章程》规定的董事会权限范围,无需要通过股东大会审议。

表决结果: 6票赞成,0票弃权,0票反对。 特此公告。

北京金泰得生物科技股份有限公司

董 事 会

二〇一六年十月十二日